CyparyuiiH oBOr HIp:

IXIICIH: ...

eee OH ceeeeee

3YH TOT'TOJI OJIK, TAPAAJUIBIT YPTJIKJIYYJIIX.VIL10.1-1

Tomopxoii 3y TOTTIBIH Aaryy 3p3MO3JIAT/ICOH TOOHYY/IBIT TOOH Japaajai IIH)d.

3yH TOTTIIBIT OJDK, AapaauibIl 15-p THITYYH XYPTAIT YPTJDKIYYIL.

1.

10.

3, 33,333, 3333, ...

100, 90, 80, 70, ...

-11, -8, -5, -2, ...

7,11,15,19, ...

3,7,11,15, 19, ...

=-3,2,7,12, ...
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0.03, 0.06, 0.09, 0.11, ...

4,8, 12, 16, ...
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Cypar4uiin oBor H3p: IXIICIH: ...ee.. OH ..ceeee €ap ...... e/1ep .....

JTAPAAJUIBIH EPOHXWH 'Y YHUM TOMBEO OJIOX.VIL10.1-11

JlapaamsiH &, TUITYYHANAT N AYTI9p THITYYH OyI0y epeHXHN THITYYH IHD. N AYTI3p
TULIYYHUUTTyraap N-33p Hb WIBPXUIICIH TOMBEOT €pOHXHUM TUITYYHUH TOMBEO TIH?.

Kumma: 2, 4, 6, 8, 10, . . . r3CIH AapaallIblH SPOHXUIN TUIITYYHHH TOMBEOT OJI.
Bomount: 1-p rumryyH Hb 2, 2-p THIIYYH Hb 4 T9X M3TI3p HOMIIIK Oaiiraa Ty a, = 2N 60JIHO.

1. a, =300 —2n smap mapaanai B3?

2. an=n+25 smap mapaanan B>?

3. —11, —8, =5, =2, ... TBC3H JapaalIblH €POHXUH TUIYYHHHA TOMBEOT OJI.

4, 7,11,15,19, ... r3caH gapaaiiblH €POHXUH TUIIYYHUNH TOMBEOT OJI.

5. 3,7,11,15,19, ... racaH AapaaJijiblH CPOHXUHN TUIIYYHUH TOMBEOT OJ1.

6. —3,2,7,12, ... T3C3H IapaauibIH ePOHXHIA THITYYHUH TOMBEOT OJI.

7. 1 1 1 1 N N .
T '3COH TOOH JapaalibIH €POHXUN TUITYYHHI TOMBEOT OJI.

8. . . N
%, %, i, %, ... T3COH TOOH JIapaaJuIbIH EPOHXHUH THITYYHUH TOMBEOT OJI.
9. 0.03, 0.06, 0.09, 0.11, ... T5C3H TOOH JapaauTbIH €POHXHI THITYYHUH TOMBEOT OJIL.

10. 4,8,12, 16, ... r3C3H TOOH JapaajulbiH €POHXMM MMITYYHHI TOMBEOT OJI.
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CyparuuiiH oBor HIp: IXINICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar
JAYPCOH JAPAAJIAJLVIL10.1.11T
JlypcaH napaamibla gapaaruitd 5 1ypcuidr 3yp.
1.
2.
3.
4,
@
@ o0 CO0
5.
6.
7.
8.
9.
10.
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OepuilH YHIr??
Hdyyccan: ....... (1) Q— cap ... o/1ep ..... nar



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep

10.

APUO®METHUK MPOT'PECCHIH EPOHXUN TMIIIYYHUN TOMBEO.VI1.10.2-1

a, = a; + d(n — 1) epeHxwuii ruIIyYHUI TOMBEO

a, = 6 ,d = 3 ererceH apu(pMETHUK IIPOrPECCHIH EPOHXUI THIIYYHUH TOMBEOT OJI.

a, =4 ,d = 2 erericeH apu(pMeTHK IIPOrPECCHIH EPOHXUI TUIYYHUH TOMBEOT OJI.

a, =4 ,d = 1.5 ereracen apuMeTHK MPOrPeCcChIH 3XHUN TaBaH TUITYYHHUT OJIOOPOI.

a, =3 ,d = — 4 ererJceH apu(pMeTHK MPOTPECCHIH IXHUI TaBaH TUIIYYHHHUT OJIOOPOH.

=2, 1,4, ... apupMeTHK IPOTPECChIH Ay + a7 = ?

3,9, 15, ... apudMeTHK POrpecCHH A3 + s — Qg = ?

a, = 3n + 1 tombEoroop ereraceH apuhMeTHK MPOTrpecchiH suiraBapsir (d) 0100poii.

a, = 2n — 1.7 TomMp€oroop ereraceH apudmMeTHK mporpecchi suirasapsir (d) 0100poii.

n N . . .
a, =— TOMBEOTr0Op 6reraceH apu(pMETHK MPOrPECCHIH IXHUN 5 TUIIYYHUHUT 0JI00DPOii.

n 2
_4n 75 .. - .
a,= 3 .5 TOMBEOTOOD rericeH apu(pMeTHK MPOrPECCHIH IXHUHN 5 THITYYHHNAT
0JI00pOil.

HacranslH nyraap 112/3(4|5|6|7|8|9]| 10 | Huir

OepuiiH YHAII3

Hdyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

APU®METHUK ITPOTPECCHIH 6I'COH 'Y YHUUT OJIOX.VIL10.2-11

1. 3,33, 333, 3333 ... r3¢3H 6COxX TOOH JapaajulbiH 7-p THUIIYYIUHT Oy,
2 1111 ... T3C3H Oyypax TOOH JlapaajulbiH 9-p TUIIYYHUUT OUY.
2’48 16°

3. a, =5, a3 =7, a, =9 6aiix TOOH JapaajuiblH @4 62 @, THIITYYHUHT OJI.

4, a, =5,a;3 =7.5, a, = 10 Gaiix TOOH Hapaa/ulblH Qg 62 (17 THUIIYYHHMHT OJI.
5. a, =2n+5-uliH a,;, Qgg TMIIYYIUHUT OIL

6. an = —3n+ 7 -ulH a1, A4z CUIYYIUIT OI.

7. a, =n?+3n -uiln a,g, ag, TUIIYYIMIHAT OI1.

8. a, = 3 — 2n papaamibiH 100-p ruiyyHUHT 01

9. an, = 3 — 2n napaamuibiH 59-p TMITYYHUHT OJ1.

10. a, = 3 — 2n mapaamuislH X3>1yr339p TUIIYYH Hb —97 Oaiix B3?

HacranslH nyraap 11234 |5|6/|7|8]|9]| 10| Huir

OepuilH YHIr??

Hdyyccan: ....... OH ..cccee cap ...... o1ep ..... uar



Cypar4uiin oBor H3p: IXIICIH: ...ee.. OH ..ceeee €ap ...... e/1ep .....

10.

APUO®METHUK ITPOI'PECC.VIIL.10.2-111
OrceH mapaajuiblH N-33p TUIIYYHUI TOMBEOT OUURIPIU.

1,5,9,13, ...

OrceH mapaaIbIH N -33p THITYYHUH TOMBEOT OMUIIPIi.

25,55,85,11.5, ...

OrceH mapaauiblH JapaarviiH 3 THITYYHHHUT OHUI3pIH.

1°1°1 1
510" 15 20" 7

OrceH napaaulbH JapaarvifH 3 THITYYHUNT OHMYa3pai.

1°1°1 1
510" 15 20" 7

Apu(METHK MPOrpecc YYCraX AapaalicaH rypBaH TOOHBI MAIIPTIRXIYH Oaiiraa TOOT OJIOOPOH.

a. 3,%6 b.2,y, 12

ApudMeTHK Iporpecc Yycrax Japaajical TypBaH TOOHBI MAJTDXTYH Oaiiraa TOOT 0JI00POI.

a. y,y+2,8 b.x+1,x+4,12

a; = 6,as = 10 00 3XHUI TUITYYH OOJIOH SITaBaphIT OJ.

as = 5,ag = 11 607 3XHUI TUITYYH OOJIOH SITaBaphIT OJ.

a; =1, d =4 6on apudMeTHK MPOrPECChIH EPOHXUI THITYYHUH TOMBEOT OWH.

a, = 2, d =5 6071 apuMeTHK MPOrPECChIH EPOHXHUM THIIYYHUH TOMBEOT OnY.

HacranslH nyraap 11234 |5|6/|7|8]|9]| 10| Huir

OepuiiH YHAII3

Hyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep .....



Cyparuuiin 0BOr HIp: IXINICIH: .eeeee OH ..ceee cap ...... ef1ep ..... nar

Hyya nPOMOPIHUOHAJ XAMAAPAJLVII11.1-1

ASKUITYHBI QXKWJUTACAH XyTalaa X3 JaXUH UXCIX TycaM a)JIBIH XOJIC Hb TOJ JaXUH HIMATIIAT K
y3be. DHD TOXHOIIOI XyTanaa, aXKJIbIH X6JIC TICOH XOEP XOMKUTIPXYYHUUT HIYYA NPONOPIHOHAI
XamMaapaJTau raHo.

Kunma: ABromar mamuH 25 MuayTaHa 650 maacaH asra Xuidadr 0011 4 AT X3/3H asra XUix B3?

Bomont: 650+25=26 (IMuHyTan xuiix asranel Too) 4uar = 240mMuH Tyn 240x26 =6240 asra
XHUMH?.

ToBwron 6nuBdm: 650+25=26 Tyn  240x26 = 6240 asira XUiH?.

1.

10.

Llyyn mpomopurHan xamaapantaid XoMKHUTAIXYYHYYA Owd.

lyyn nponopuuHai xamaapanTaid X0€p XAOMKUTIIXYYHUN HITUIT Hb 3 TaXUH UX3CIIB.
Heree Hb X3px3H eepusneraex B3?

AptoMarnus 3 nart 381kwM sBaB. § mart ssMap 3aMm TyyJax Bd?

Lpuppaart 276 anumasl Moa OaiiB. Dxuuii 100 mogrooc 500 xaiipiar anuM Xypaaxis. Moa
OYpHIfH yprambIH X3MK33 OHPOIIIO0 OO IRIPPIIATIAC AMap XIMKIIHUHN alluM Xypaax B3?

75xkM/11 Xyparait MamHaap 2 1ar siBax 3aMbIT 1 Skm/mar xypArai Ayryiraap X3/19H mart
TyyJnax B3?

Tapua xypaax mamut 4 nart 16t ymaan Oyynait xypaagar 6ox 40 nart X34H33H TOHH yiiaaH
Oyynai xypaax B3?

Xysutard mamuH 40 muayTan 165 Xyynac Marepual oJdmpyyagar 601 5 marT X39H39H
XyyJac MaTepHai oJmpyyiax B3?

Tanxus! nex 40 muryTan 50 MAPXAT TATX KUTHAAAT 00T 6 AT XIYHIIH TaJIX KHUTHIX BI?

Asromar MamuH 8 rart 12000 raacan agra xuimar 60 60 rarT X313 asra Xuiix B3?

Cypryynuiia 6arm 6a cyparduidd TooHbI Xapbiaa 1:20 601 1500 cyparyraii cypryysb X319H
Oarm x3parTait B3?

HacranslH nyraap 11234 |5|6/|7|8]|9]| 10| Huir
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IXINICIH: .eeeee OH ..ceee cap ...... ef1ep .....

CyparyuiiH oBOr HIp:

OOPUNTO6 COPUX

JHapaaman. VIL.10.

1. 3yii TOrmbIr 0K Aapaaibr 15-p THITYYH XYPTAIT YPIrAHKIYYII.
1 -3,2,7,12, ...

1111
24816 6.

2. YHIIMHAT TYALIDTII3PIM.

a, =n+ 2.5 samap mgapaanan B3? —11, -8, -5, -2, ... r3CoH napaauIblH ePOHXUI
6.  THIIYYHHI TOMBEOT OII.

3. JlypcaH mapaaluibIl ypraJoKIyyYil.

W 'YX Y A

4. YWnanuir ryduaTrispoi.

a, =6 ,d = 3 erericeH apupMeTUK 2,1,4, ... apupMeTHK NPOrpeccCuitH

MIPOIPECCUIH €POHXUI TUIYYHUI TOMBbEOT
Ay + a, =’)
OIL.
a. 0.
5. YT ryAmsTraspai.
a, =5,a3 =7,a, =9 0aiix ToOH a, = 3 — 2n gapaaminsiH 100-p rumryyHuir
JapaajuiblH a4 6a a; THIIYYHUIAT OJI. o
a. 0.
6. OrceH napaaJUIbIH JapaarduifH 3 TUIIYYHUUT OUUI3pI.
1 1 1 1 2.5,5.5,85,11.5, ...
57107 157 20"
a. 0.

Jlacransia gyraap la| 16| 2a | 206 3a 36 4a 46 Sa 56 6a 66 Huiit
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CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

IIYT'AMAH ®YHKI, INYJIYYHBI TOI'lIUTIIJL.VII.11.1-11
y=ax+b TOMbEOroop TOAOPXOMIOra0X (GYHKIMIT Hryramas (yHKI I9H?. X-HHT XyBbcard,

a-xo3ppuuuenT, b- cyn rumryyH rasa.

Hapaax GpyHKIYYAMIAH YTIBIH XYCHOITT 30XHOX rpaduk Gaiiryy.

1. y=0.04x 2. y=2x
3. y=-01x 4, y=-01x+1
5. y=2x-5 6. y=-—x+3

9000 GarraamrkTail ycaH caHT IyYpraXdj 3apllyyJicaH Xyranaa 6a ycaH caH JaXb YCHBI X3MKIIHHUN
XaMaapIiblH rpaduk erdn?.

7.  I'paduxaac xamaapisiH ToMbEor Ond. 8. VYcan can aHX X9/I9H I ycrai Oaiican 037

9. 1 mart ycaH caH X3/I9H JIUTP ycaap 10. VYcan can 40001 ycaap HIMAIAIX X3/PH ar

HAMOIIRX BY? 3apiyyiax B3?

JHacranslH nyraap 11234 |5|6/|7|8]|9)|10 | Huiir
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CyparyuiiH oBOr HIp:

1) ) [vc) : HNNUIIN OH

KOOPJIUHATBIH TOHXJAT'YYATIU MMAPAJUIEI HIYJIYYH BAUTYYJIAX,
HYJYYHBI TOI'IIUTI'JI BUYUX.VIL.11.1-111

y=ax+b ToMbEOroop TOTOPXOMIOTIOX HAT XyBbcardrail myraman ¢yukumiin a = 0 yen y = b

x2J103puitH ToMbEOTOMN abcnuce (OX) TOHXIAITIN mapajuien mynyyH oaiina. MeH

y = 0 yen x = a xan63puiiH TombEoTol opauHat (OY) TOHXIBITIH napaiies myinyyH OaifHa.

Tarir eHIerT KOOPAMHATEIH XaBTTAI 6TCOH TATIIUTTAITIH IIYITYyHBIT OaiiTyy.

1.

= — = 6-
y==2,x=355 le, y=0.25
2
7. = =
X = —l’ y= 0.5 y 4’ y —4
2

y=5y=-3 8. x=5x=-3
x=4, x=-5 9. y=2,x=-3
y=7,x=-5 10, x=25x=-5

HacranslH nyraap 2 4,56 |7|8|9)|10 | Huir
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Cypar4uiin oBor H3p:

1) ) [vc) : HNNUIIN OH ....... cap ...... oaep ..... mar

IIYTAMAH ®YHKIIAWH ABIIUCC TOHXJITAUT OT' TJIOX IRTAUT OJIOX. VII.11.2-1

Kunms: y=3x+6 GyHKuHMitH aOCUHCC TIHXJIITUNAT OT'TIIOX 3TUIT OJI.

BononT: AGcIuce TOHIATUHIT OTrTiI0X AT Hb Y = 0 Oatina. UMiima 3X + 6 = 0 1%k y33H X = [12 00K
OaiftHa. AOCIICC TIHXJIATHIT OrTII0X 1T Hb (112, 0) GomHO.

1. y=5x—2 dynxumitn abeuuce 2. y=x+5.5 Qpynxuuiia abcuuce TIHXITHIHH
TAHXJIATUIH OT'TJIOX LIPTHUT OJ1. OTr'TJIOX LIDTHUMT OJI.
3. . 4. =3x HKIUIH a0CIMCC TIHXIDTHIH
y= ix +5 ¢ynkuuiin abcruce Y by vLI H
10 OI'TJIOX LITHIT OI1.
TOHXJIOTHIH OI'TJIOX IL[PTUMT OJI.
5. X 6. =5x—25 dyukumita ademuce
y==+10 ¢ynxuniin abenuce Y . Py .
2 TOHXJIATUMH OI'TJIOX LPTUHT OJI.
TOHXJIOTHIH OI'TJIOX IL[PTUMT OJI.
7. y=2x+10 pynxumiin abeuuce 8. y=3x-9.9 ¢dyuxuuita adermce
TOHXJIOTUHH OT'TJIOX IPTUUT OJI. TOHXJIATUMH OTTIIOX I[PTHMIT OJI.
9. 2 . 10. 4 .
y= gx —5 ¢yHkumiiH abenuce y= gx +16 ¢dynkuuiia aberuce
TOHXJISTUHH OT'TJIOX IIPTUUT OJI. TOHXJIATUMH OTTIIOX I[PTHMIT OJI.
HacranslH nyraap 2|13/4|5/6|7|8|9] 10| Huir
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CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

IIYTAMAH ®YHKIIAWH OPAUHAT TOHXJIITUUAT OT' TJIOX IPTUUT OJIOX.
VI1.11.2-11

Kuumo: y=3x+6 (QyHKuMiiH OpANHAT TIHXIATHIAH OTTIOX [THIAT OJI.

Bonmont: OpanHat T3HXIATUNAT OrTiI0X 13T Hb X =0 OaitHa. Mitmag 3x0+6=6 60wk y = 60601k
OaitHa. OpauHAT TIHXJIITHHT Or'TiIoX 13T HE (0, 6) 60ITHO.

1. y=>5x-2 ¢pynxumiin opaunar 2. y=x+0.5 QyHKUMIH OpAUHAT TIHXIITHIH
TOHXJISTHIH OT'TJIOX IPTHHT OJ1. OTr'TJIOX LPTHUUT OJI.

3 3 . 4, 2 . .
y= Ex +5 QyHKOMITH OpauHAT y=3x— 3 (YHKUMIH OpAMHAT TOHXJIATUHH
TOHXJIDTUHH OT'TJIOX [PTUNT OJI. OI'TJIOX LIDTHUHIT OJ1.

S. 6. y =5x—2 (QyHKUNIH OPMHAT TIHXITUIHH

X .
y==+10 ¢yukuniin opaunar 3
2 Or'TJIOX LI3THUT OJL

TOHXJIDTUHMH OT'TJIOX LPTUUT OJI.

7. 2 . 8. 1 . .
y=2x+ 3 (GyHKIMIH opANHAT y=3x—- 5 (GYHKIMIH OpANHAT TIHXJITHIH
TOHXJIPTHIH OTTJIOX LIPTHUT OJ1. Or'TJIOX LITHUUT OJI.

9. 10.
y= %x —% (hyHKIMIAH OpAMHAT y= %x +0.25 ¢dbyHKumitH opauHAT
TOHXJIPTHIH OTTJIOX LIPTHUT OJ1. TOHXJIITUUH OTTJIIOX I[PTUHIT OJI.
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CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

®YHKIUIHH X3P3IJI32. VIL11.2-111

ymyyH 1393p 6rceH KOOpAMHATTAH 13T OPIIUX yy?

1. y=3x, A(-7, 2)

2. y=-"2x, C(—4, —-8)

3. y=—x, B(8, —8)

4. y=—1.5x, B(-2, -3)

5. y=0.5x, D(2, 3)

6. It ynaan Oyyzaaii 50 MSHTaH TOrperHuil YHIT3M 0071 x T Oyyaai sMap yH33p O0pJIoraox B3?

7. Hbr nart Torrmon 80kM siBOAr TI3BPUIH XAPIrcall X HATT ¥ KM sIBHA. X6J6JreeHul
TOTLIATIIUNAT OnY.

8. Hor cm3ub 0.85r %uHTIi Gaiiaar 6011c X CM3 Hb X3I9H rpaMM >KUHTIH 000X B3?
TormuTraia oud.

9. MaremarukuiiH HAT cypax omaur 3500F-Huit YHAITIH 001 X MHUPXAIT cypax OWIHT siMap
YHAT3H B3?

10. Hbor mart Torrmoin 60KM sIBOAr TI3BPUIH X3PIrCaI X LAIT Y KM SABHA. X616JreeHHH
TATTUUTTINHANAT OWY.

HacranslH nyraap 1123|456 |7|8|9]|10 | Huiir
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CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar
©OOPUITO6 COPUX
Oynkn VIL11.
1. Oryynb6spTaii 60amoreIT 60I.
Aptomarus 3 mart 381kM sBaB. 75xkM/11 Xyparait ManmHaap 2 mar siBax
8 mart siMap 3aM TyyJnax B3? 3aMBIT 1 5KM/I1 XypaTai myryiraap Xa319H
a. 0. mart Tyynax B3?
2. Jlapaax GyHKIyyIUitH YTTBIH XYCHIT'T 30XHOX Ipaduk Oairyyi.
y=2x y=—x+3
a 0.
3. lynyyHyyabIl KOOPAUHATHIH TIHXJIAT 33D OaWryyII.
y=—2,x=55 x=5x=-3
a 0.
4. JlapaaX WIDPXUAUTUUT Xs10apamIl.
y=5x-25 ¢dyHxuuiin abuucc y=2x+10 ¢dyHKUMIH abIMCC TIHXIITUHH
TAHXJISTUHH OT'TJIOX IPTUUT OJI. OI'TJIOX LIDTHUHT OJ1.
a 0.

5. NmapXuinnuiitH yIThIr 0JI00pOH.
y=x+0.5 ¢yHKumitH opauHat
TOHXJIPTHIH OTTJIOX LI3THUT OJ1.

Or'TJIOX LITHUUT OJI.
a. 0. I

X . .
y=5 + 2 (QYHKIMIH OpAMHAT TIHXJITHIH

6. lymyyH m33p €rceH KOOpAMHATTAN LT OPIIHX Yy?

y=-"2x, C(—4, —-8) y=0.5x, D(2, 3)
a 0.
[Jacraneia qyraap la | 16 | 2a | 26 3a 30 4a 46 Sa 56 6a 66 Huitr
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